



由于本赛季与深圳的欠薪纠纷，戴伟浚没有代表球队出战过任何比赛，他曾在冬窗寻求转会，但转会被深圳投资人否决。而戴伟浚方面的态度是，除非深圳付清全部薪水，否则不会归队。

上赛季，双方因欠薪问题向足协提出了仲裁，结果仲裁并未成功。本赛季开始前，戴伟浚的团队还把这件事情上诉到了国际足联，和深圳国际仲裁院，最终戴伟浚方面胜诉，按照判决书的要求，深圳需在10日内向戴伟浚支付所欠款项。

摘自央视《足球之夜》

戴伟浚坚守半年终胜诉，他说对深足问心无愧 未能转会申花我很痛苦



戴伟浚征战的上一场比赛是在今年3月26日，国足亚运队与新西兰U22队的热身赛。自那以后，在上海临时租住的公寓里看电视转播成为他生活的一部分。

这几个月有点不开心

戴伟浚：从2022年的第一次仲裁，我从头到尾都没有在媒体上自己发表过任何关于自己欠薪的问题，那肯定是很不开心的，我觉得这是在折磨自己。比如说去年某些原因（仲裁）输了，我就得回（深圳）队了，（俱乐部）承诺三个月会把所有的欠薪给补上，但也肯定是没有实现，结果还是照样去打比赛，我也可以说我问心无愧，因为我可以很诚实地跟你说，我肯定是全力去踢好每一场比赛，而且数据上也比前两年好。一直以来欠薪的事情我是交给律师去办的，所以注意力比较放在球场上和自己的身体上，最重要的是因为到这时候有这么多国家队的比赛，自己身体（如果）没准备好，啥也没用。到了最后踢完和新西兰队的比赛，以为终于可以有一些好转，但结果怎么说呢，也不能说不公平，有一

点遗憾，当时也去不了申花，本来基本上已经全谈好了，某些原因去不了，那时候确实挺痛苦的，那天我确实挺惊讶的，也挺无语的那时候。

留洋去超市得看价格

戴伟浚：我是17岁过去去试训成功了才留下的，大家都不太看好我会拿到一份职业合同，因为你就待一年，说白了可能就六个月，因为3月份得做决定，7月份就到了，其实没多少天，结果全队就我一个留下了，也就是努力去踢，然后就拿了一年的职业合同，第一份合同也没多少钱，200英镑一周，一个月800英镑，扣完税可能就五六百（英镑），但是那时候在英国生活，消费比较高，不能出去吃饭，也需要自己开车，可能去超市都得看价格，然后还得保持身体，有营养师要指定你吃什么，什么都得控制好，所以那个时候可能是最困难的。

不能上场比赛很抑郁

戴伟浚：感谢主教练（久尔杰维奇）对我的信任，终于可以去训练了，也算是一个解脱。作为一个球员，你不训练肯定是不开心的，就不能在球场上奔跑，肯定是有抑郁。我觉得能够去（亚运队）非常不容易，因为说实话真的会很难让一个主教练去选择一个一个半月没有踢比赛的球员（进国家队）。

国足首训艾克森很开心 伤员不少名单或将调整

首席记者 刘闻超

中超12轮战罢，各队进入短暂的休整，而国脚们则马不停蹄赶往大连集结。上周六晚，入选本次国足名单的国脚全部报到完毕，从今天开始，球员们就将投入训练。16日和20日，中国男足将分别对阵缅甸和巴勒斯坦，这也是扬科维奇执掌教鞭后，首次在家门口率队亮相。

6月9日晚，上海海港在中超第12轮中主场2比1战胜南通支云。赛后，队中外教和外援各自踏上返回祖国的航班进入短暂休整，其他球员也各自回家与家人团聚。据了解，海港全队将有一周左右的假期，唯独七名国脚没有任何休整，赛后第二天就踏上新的行程。

此次大连之行，海港队内多达七人入选，但是个别人员有所调整。3月跟随球队前往新西兰拉练的李帅和李昂这次没有入选，两人都属于在联赛中出场时间较少的队员，前者直到近几轮才逐渐打上首发。与之相比，徐新和魏震虽然同样出场时间不算稳定，但是前者从上一届预选赛开始就是国足中场主力，其能力和表现在国家队中一直比较稳定，而且由于伤病关系，国足此番召回的中场球员本就不多。至于魏震，在今年3月的新西兰拉练比赛期间，他的表现获得了教练组的认可，加之他的年龄比较当打，入

选其实也不意外；蒋光太属于正常回归，前12轮中，除第三轮因红牌停赛外，蒋光太也打满了所有比赛，状态保持得比较稳定。

不过，结合之前公布的名单来看，有不少国脚遭遇了伤病侵袭，比如武汉三镇的韦世豪和邓涵文。根据武汉三镇俱乐部的说法，韦世豪将因伤缺席四到六周，邓涵文也在球队对阵山东泰山的比赛中出现伤情。为此，国足补充征召了近来状态不错的刘彬彬入队，这样一来国足的集训人数为23人。根据赛程安排，国足首战将在16日打响，未来几天，不排除还会有个别人员出现调整的情况出现。

同样“忙碌”的，还有成都蓉城队的归化球员艾克森。由于身体状态原因，他也缺席了国足3月的新西兰拉练，不过随着联赛的开启，艾克森的状态持续走高，在徐正源麾下，他已经为球队打入四球，竞技状态较为稳定。能够重新回到国足，艾克森也相当开心，在抵达大连后的第一时间便迫不及待晒出国足训练服并配文：“我回来了！”事实上，在前往大连报到前，艾克森首先去了次北京，参加成都大运会的火炬传递仪式。作为成都蓉城和中国男足的一员，艾克森对于能够担当大运会火炬手一事很是自豪：“这是我第一次当火炬手，我们会在成都欢迎全球大学生运动员的到来，加油！”



2023赛季 中超联赛积分榜

排名	球队	积分	净胜球
1	上海海港	29	12
2	上海申花	25	7
3	成都蓉城	24	7
4	天津津门虎	20	5
5	长春亚泰	20	3
6	山东泰山	18	5
7	北京国安	18	4
8	武汉三镇	16	6
9	浙江队	15	-1
10	沧州雄狮	13	-6
11	河南队	12	-2
12	深圳队	11	-12
13	梅州客家	9	-6
14	南通支云	9	-9
15	青岛海牛	8	-6
16	大连人	7	-7

（截至6月11日）

U20女足亚洲杯 预选赛积分榜

A组

排名	队名	积分	净胜球
1	澳大利亚	9	10
2	越南	6	2
3	伊朗	3	-3
4	黎巴嫩	0	-9

B组

排名	队名	积分	净胜球
1	中国	9	11
2	中国台北	4	4
3	缅甸	4	0
4	尼泊尔	0	-15

三战全胜晋级决赛圈，U20女足下月赴欧拉练

本报记者 吴钧雷

U20女足亚洲杯预选赛第二阶段于上周结束。中国队在三场小组赛中先后1比0战胜中国台北队、5比0战胜尼泊尔队、5比0战胜缅甸队，凭借三战全胜、打入11球且一球未失的出色战绩获得小组头名，顺利拿到2024年U20亚洲杯决赛阶段的资格。中国台北队获得小组第二名，也获得了进入决赛阶段的资格。

在三场小组赛中，中国U20女足在进攻端可谓多点开花。首场比赛，卢家玉打入

全场唯一进球；第二场比赛，欧阳玉环、霍悦欣、尹丽红、卢家玉、余佳琪都有所斩获；第三场比赛，霍悦欣、卢家玉、姜晨璟破门，赵欣悦完成梅开二度。值得一提的是，来自上海女足的卢家玉连续三场比赛都取得进球，发挥相当出色。

中国U20女足主教练王军在赛后新闻发布会上表示，球队三战全胜的表现符合预期：“其实国内的球迷对我们期待是很多的。三场比赛的获胜在预期当中，但是比赛的进程还有许多需要改进的地方。”在结束了预选赛第二阶段的征程后，中国U20女足已经于昨天回到国内。今年7月，在中国女足征战世界杯的同时，中国U20女足也不

会闲着，她们将前往瑞典备战，并和瑞典U23国家队展开友谊赛。

谈及接下来的准备工作，王军表示：“除了和瑞典U23国家队的两场比赛之外，我们将重心转移到建设阶段。队伍建设的时间要半年左右，在目前的中国女足整体的发展计划中，这一批球员相当重要，可能是未来10年间中国女足的中坚力量。我们希望通过洲际大赛的逐步磨练，让她们从心理上和技术能力上都得到成长，我们一定会尽全力来完成好在乌兹别克斯坦的比赛。”

U20女足亚洲杯的决赛阶段将于2024年3月在乌兹别克斯坦举行，八支参赛队伍分别是东道主乌兹别克斯

坦和上一届U20亚洲杯的前三名日本、朝鲜和韩国。在预选赛第二阶段，四支晋级球队分别是中国、中国台北、澳大利亚和越南。

